
 

 

Poštovani, 
 
Sa zadovoljstvom Vas obaveštavamo da od februara meseca Republika Srbija učestvuje u projektu „Visoko 
obrazovanje i mogućnosti na tržištu rada u zemljama Zapadnog Balkana“ (Higher Education Provision and 
Labour Market Opportunities in the Western Balkan Countries) koji finansira Evropska komisija, a sprovodi 
Londonska škola za ekonomiju i političke nauke u saradnji sa Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog 
razvoja i Delegacijom Evropske Unije u Republici Srbiji. Za izvođenje projekta u Srbiji zadužen je Centar za 
obrazovne politike iz Beograda. 
 
U projektu, pored Republike Srbije, učestvuju i Albanija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Kosovo* i 
Makedonija. Cilj projekta je da mapira ponudu studijskih programa na visokoobrazovnim institucijama u 
regionu, definiše izazove sa kojima se diplomirani studenti susreću prilikom ulaska na tržište rada, kao i da 
identifikuje razvojne sektore koji mogu biti potencijalni pokretači razvoja privrede, a samim tim i budući 
glavni poslodavci diplomiranim studenatima. 
 
Projekat se sastoji od nekoliko segmenata od kojih jedan čini sprovođenje online istraživanja o 
diplomiranim studentima. Cilj istraživanja jeste da doprinese uspostavljanju jače veze između diplomiranih 
studenata i tržišta rada. Dobijeni podaci će biti korišćeni za izradu predloga javnih politika kao i za izradu 
preporuka za visokoobrazovne institucije, poslodavce i državne organe.  
Istraživanje želi da ponudi odgovore na sledeća pitanja: 

- Koji su glavni izazovi sa kojima se diplomirani studenti susreću u tranziciji između visokog 
obrazovanja i tržišta rada?  

- Da li su prepreke sa kojima se diplomirani studenti u regionu susreću različite u odnosu na 
prepreke diplomiranih studenata u drugim EU zemljama? 

 
Vaša saradnja i učešće u ovom istraživanju od velike je važnosti za potpuno sagledavanje izazova sa kojima se 
diplomirani studenti susreću u pokušaju da se uključe na tržište rada u Srbiji. Učešćem u projektu vaša 
institucija dala bi značajan doprinos u prikupljanju pouzdanih podataka o diplomiranim studentima u 
Republici Srbiji. 
 
Uloga Vaše institucije u projektu bila bi da pozovete svoje studente koji su diplomirali akademske 2011/12, 
2012/13 i akademske 2013/14 da popune online upitnik, odnosno da prosledite link ka online upitniku na 
email adrese vaših diplomaca iz pomenutih godina. Link ka online upitniku će biti dostupan od 12. aprila 
2015. godine, a obezbeđena su i prateća pozivna pisma u kojima se objašnjava svrha istraživanja. Istraživanje 
će biti potpuno anonimno, kako za institucije koje učestvuju u istraživanju (analize će se raditi na nacionalnom, 
ali ne i na institucionalnom nivou) tako i za pojedince koji učestvuju u istraživanju, odnosno, istraživanje se 
sprovodi skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije.  
 
Molimo Vas da nam do 09. aprila 2015. godine potvrdite da li možete učestvovati u istraživanju. Za sva 
dodatna pitanja možete kontaktirati Ivanu Živadinović iz Centra za obrazovne politke, na e-mail adresu 
izivadinovic@cep.edu.rs ili broj telefona +381 69 644 695. 
 
U prilogu se nalazi pismo podrške i poziv na saradnju Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. 
  
Nadamo se dobroj saradnji sa Vama. 
 
Srdačan pozdrav, 
 
Ivana Živadinović 
Centar za obrazovne politike 

Beograd, 06. april 2015.  

*Ova odluka je bez predrasude prema poziciji o statusu i u skladu je sa Rezolucijom Saveta Bezbednosti 1244/99 i mišljenjem Međunarodnog 
suda pravde o Kosovskoj deklaraciji o nezavisnosti. 


